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       Member of
San Marino, 25 maggio 2010
Prot. n. 501/267
Spett.le

Direzione Aziendale
Oggetto: legge 21 gennaio 2010 n.  6 “Responsabilità da misfatto della persona giuridica” / Convegno di Studio: “La Responsabilità degli Enti” Italia e San Marino a confronto

Come anticipato con la nostra circolare dello scorso 18 marzo (prot.n.501/139) non appena completato il quadro normativo in materia, con l’emanazione dei previsti decreti delegati, organizzeremo un incontro d’approfondimento con le aziende associate.

Nel frattempo segnaliamo un importante convegno di studi sull’argomento che si terrà il prossimo 30 giugno 2010 dal titolo “La Responsabilità degli Enti (D.LGS 231/2001 e L. 6/2010) Italia e San Marino a confronto.

Il Convegno, che si svolgerà presso il Centro Congressi SGR in Via Chiabrera n.34 a Rimini di Rimini, è organizzato dagli studi legali Fisicaro e Arcangeli in collaborazione con Synergia Formazione e vedrà la partecipazione di autorevoli relatori.

Alleghiamo la brochure illustrativa del Convegno con il dettaglio del programma con i temi trattati, i relatori, modalità e costi d’iscrizione.

Con l’occasione porgiamo cordiali saluti.

Cordiali saluti.


Il Segretario Generale
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