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EXPERIENCE HOTEL
I-SUITE A RIMINI È UN LUOGO UNICO, FATTO PER RIAPPROPRIARSI DEL LUSSO DEGLI ANNI 2000: IL TEMPO

Il tempo da dedicare a sé stessi ed alle persone che amiamo, alle cose piccole, semplici, ai profumi alle sensazioni. È un posto nato per concedersi qualche piccolo lusso, come camminare verso il mare per sentirne il profumo e per toccare coi piedi la sabbia.

i-SUITE è la perfetta fusione tra i confort di un'abitazione ed i servizi dell'hotel. Nasce così il primo all suite design hotel della riviera di Rimini, firmato dalla creatività e dall'estro di Simone Micheli e Giovanni Quadrelli.

PHILOSOFY
i-SUITE, suite hotel a Rimini di design, rappresenta un luogo in cui immergersi completamente fino a perdere il contatto con le frenesie e le manie di tutti i giorni.

Ti aiutano le persone che ti accolgono e ti mettono al centro, gli spazi permeabili e fruibili come fossero ambienti unici, ti aiuta il mare sempre davanti agli occhi, il calore del fuoco acceso.

Abbiamo voluto creare un luogo che ti faccia sentire libero da vincoli ed in una nuova dimensione, un hotel di design, un nuovo concept di boutique hotel a Rimini, una stupenda architettura che sia un elogio all'arte, ai rapporti sinceri, alla vita. Qualcosa che ti faccia sentire parte di un pezzo unico in un'atmosfera cosmopolita e stimolante, nella cornice del nostro moderno hotel 5 stelle sul lungomare di Rimini.


Aziende e Incentive

Title: Meeting aziendali in hotel 5 stelle a Rimini 
Description: L’unione di un momento lavorativo con la possibilità di servizi leisure: scopri il servizio di i-SUITE, l’hotel 5 stelle di Rimini direttamente sul mare. 



i-SUITE Hotel, hotel 5 stelle sul lungomare di Rimini, sarà la cornice esclusiva adatta ad ospitare la tua azienda o il tuo gruppo incentive, in occasione di incontri business, premi aziendali, team building e tutto quello che riguarda il mondo del lavoro.

All’i-SUITE non trovi una semplice sala congressi, ma molto di più. La nostra idea innovativa è infatti quella di associare i tuoi incontri di lavoro e meeting aziendali in hotel 5 stelle con incredibili esperienze leisure: come ad esempio una cena gourmet presso il nostro ristorante i-FAME, dove potrai offrire alla tua azienda un’esperienza culinaria di alto livello, con piatti preparati con i migliori prodotti del territorio, rivisitati in accostamenti nuovi e curiosi dall’estro dello Chef Daniele Succi.

Un’altra esperienza unica che potrai conciliare ai tuoi incontri di lavoro è l’ingresso nella futuristica Spa 5 stelle di i-FEEL GOOD, posizionata all’ultimo piano del nostro hotel. Un centro benessere di design, che ti aspetta con una spettacolare vetrata panoramica sul mare. Al suo interno si snodano, in un ambiente luminoso e moderno, 2 saune vista mare, una grande vasca idromassaggio riscaldata, il bagno turco, le docce sensoriali, la vasca talassoterapica e la stanza del ghiaccio. 

Per una concezione innovativa del semplice incontro di lavoro, capace di darti molto di più, per meeting aziendali nel nostro esclusivo hotel 5 stelle di Rimini.
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http://www.i-suite.it/spaPool.php
* ad eccezione dei periodi di alta stagione, da verificare all’atto della prenotazione

